

From: Anson Tang <[REDACTED]>
To: 李美嫻 <dlcsoffice@lcsd.gov.hk>, "panel_ps@legco.gov.hk"
<panel_ps@legco.gov.hk>

Date: Monday, October 30, 2017 12:24PM
Subject: 主康文署救生員，不變的強烈使命感宣言。

History:  This message has been forwarded.

致：立法會公務員及資助機構員工事務委員會 主席及各委員

本工會立場一直支持消防處，呼籲各位康文署救生員，不要忘記"不變的強烈使命感"。

不要忘記救生員工作，是拯救生命的使命感。

在康文署領導下，令康文署救生員使命感 及 士氣，一直下跌一沉不起。

故此本工會一直積極領導職系架構檢討、救生員訓練學校及醫療總監，規劃及發展。

我們要團結起來用我們的聲音，告訴政府我們 康文署救生員，是擁有使命感，忠於拯救生命為先。

很可惜康文署一而再，再而三挫敗我們康文署救生員堅持的使命感。

作為我領導部門首長，康文署署長是否有真正有能力，領導我們堅持這一份使命感。

答案很清楚，是不能夠有能力，本工會宣言我們要一名能夠帶領我們救生員專業，擁有強烈 使命感及拯救生命的首長領導我們，必須有強烈的使命感 及 拯救行動首長，具經驗領導我們。

本會謹此陳詞

[https://www.hk01.com/%E6%B8%AF%E8%81%9E/128557/-%E5%A4%9A%E5%9C%96-%E6%B6%88%E9%98%B2%E8%99%95%E9%A6%96%E8%BE%A6%E7%B4%80%E5%BF%
B5%E6%97%A5%E6%82%BC%E8%8B%B1%E9%AD%82-%E8%99%95%E9%95%B7-%
E6%B6%88%E9%98%B2%E4%B8%8D%E8%AE%8A%E7%9A%84%E6%98%AF%E5%BC%
B7%E7%83%88%E4%BD%BF%E5%91%BD%E6%84%9F](https://www.hk01.com/%E6%B8%AF%E8%81%9E/128557/-%E5%A4%9A%E5%9C%96-%E6%B6%88%E9%98%B2%E8%99%95%E9%A6%96%E8%BE%A6%E7%B4%80%E5%BF%
B5%E6%97%A5%E6%82%BC%E8%8B%B1%E9%AD%82-%E8%99%95%E9%95%B7-%
E6%B6%88%E9%98%B2%E4%B8%8D%E8%AE%8A%E7%9A%84%E6%98%AF%E5%BC%
B7%E7%83%88%E4%BD%BF%E5%91%BD%E6%84%9F)

傳送自 Android 上的 Yahoo Mail